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A harmadik millennium kezdetén az emberiség

válaszúton áll. Az egyik oldalon ott a földgolyónkat

lakó mintegy 6 milliárd ember és az összes jövŒbeni

generáció. Az Œ érdekük az, hogy méltóságteljes és

egészséges életet élhessenek egy békés világban.

MásrészrŒl ott egy kis vállalati érdekcsoport, amely

az egész emberiségtŒl megtagadja ezeket az alapve-

tŒ emberi jogokat, mégpedig egyetlen egy ok miatt -

nyereségvágyból. 

Ebben a helyzetben nekünk, a világ népeinek, két

választási lehetŒségünk van. Vagy továbbra is eltırjük

a ránk háborúkat és betegséget kényszerítŒ befekte-

tŒk igáját, vagy felszabadítjuk magunkat e terhek alól,

és hozzákezdünk a béke, az egészség és a társadalmi

igazságosság elvei által meghatározott új világ felé-

pítéséhez.

Nekünk, a világ népeinek fel kell ismernünk, hogy az

emberiség történelme során még sohasem voltunk

egységesebbek a béke megŒrzésének, a "betegségüz-

let" felszámolásának, s a békét és az egészséget a vál-

lalati nyereség oltárán feláldozók bíróság elé állítá-

sának követelésében.

Ezért mi, kelet és nyugat, észak és dél népei, a gaz-

dag és a szegény országokból egyaránt, úgy döntöt-

tünk, hogy létrehozzuk a béke, az egészség és a tár-

sadalmi igazságosság világát - önmagunk és az

eljövendŒ generációk számára. 

AlapvetŒ jogainkként az alábbiakat hirdetjük meg.

A BÉKÉHEZ FÙZÃDÃ JOG. Mi, a világ népei, az

összes rendelkezésünkre álló eszközzel határozottan

kiállunk a békéhez fızŒdŒ jogunk megvédése mellett.

A tömegpusztító fegyverek korában a háború már

nem választható lehetŒség a nemzetközi konfliktusok

feloldására. Biztosítani fogjuk, hogy mindazokat,

akik kifejezett nemzetközi jogi felhatalmazás nélkül

háborút indítanak, bíróság elé állítsák, és felelŒsségre

vonják. Nem nyugszunk, amíg ezt el nem érjük, mert

felismertük, hogy ez az egyetlen útja annak, hogy föl-

dünket megmentsük a pusztulástól.

AZ ÉLETHEZ FÙZÃDÃ JOG. Mi, a világ népei,

az összes rendelkezésünkre álló békés eszközzel hatá-

rozottan kiállunk élethez fızŒdŒ jogunk megvédése

mellett. Nem nyugszunk addig, ameddig a Föld nép-

einek várható élettartamát megrövidítŒ összes okot

meg nem szüntetjük. Harcot indítunk az éhínség, az

alultápláltság és más olyan körülmények ellen, ame-

lyek évente már most Földünk lakosainak millióit -

közöttük csecsemŒket és gyermekeket - ölik meg.

Felszámoljuk a "betegségüzletet", amelynek követ-

kezményeként egyébként megelŒzhetŒ betegségek-

ben többen haltak korai halált, mint az emberiség ösz-

szes háborújában együttvéve.

AZ EGÉSZSÉGHEZ FÙZÃDÃ JOG. Mi, a világ

népei, minden rendelkezésünkre álló eszközzel hatá-

rozottan kiállunk egészséghez fızŒdŒ jogunk meg-

védése mellett. Biztosítani fogjuk, hogy a gyógyszer-

ipar "betegségüzletét" - vagyis a betegségek

bekövetkeztének a vállalati nyereség érdekében tör-

ténŒ szándékos elŒsegítését - az egész világon helyez-

zék törvényen kívül. FelelŒsségre vonjuk mindazokat,

akik szándékosan elŒsegítik a betegségek terjedését,

és azokat is, akik a természetes, nem szabadalmaztat-

ható terápiákkal kapcsolatos életmentŒ információt

tartanak vissza. Közösségeinknek biztosítjuk az

egészséget, és a nemzeti egészségügyi programok

végrehajtásával a hatásos és biztonságos, természetes,

preventív megközelítésre összpontosítunk. Minden

egészségügyi stratégia elsŒdleges célja csak a pre-

venció és a betegségek felszámolása lehet.

A TÁRSADALMI IGAZSÁGOSSÁGHOZ
FÙZÃDÃ JOG. Mi, a világ népei, minden rendel-

kezésünkre álló békés eszközzel határozottan kiál-

lunk szociális igazságossághoz fızŒdŒ jogunk meg-

védése mellett. Soha többé nem fogadjuk el, hogy

Földünk három lakosából kettŒ szegénységben és

tudatlanságban éljen. Biztosítani fogjuk, hogy a világ

erŒforrásainak újraelosztásával megteremtsük az

oktatás és a méltóságteljes élet feltételeit a Föld min-

den polgárának. Ennek finanszírozására felhasználjuk

a soktrillió dolláros "betegségüzlet" felszámolása

révén felszabaduló erŒforrásokat, és csökkentjük a

katonai kiadásokat is.

Felismertük: e fontos emberi jogok érvényesítésének

elŒfeltétele, hogy a háborút és a betegségeket elŒse-

gítŒ érdekcsoportokat nemzetközi bíróság elé állítsuk,

mert emberek millióinak az életét áldozták fel, és más

emberiségellenes bıncselekményeket is elkövettek.

Ezzel eltınik az utolsó akadály a világ népei elŒtt,

hogy felszámolhassák "a betegség, a háború és az

igazságtalanság sötét korát", és megkezdjék "a béke,

egészség és a szociális igazságosság új világának"

felépítését.

A világ népeinek nevében:

Mathias Rath, M. D.

További információt arról, hogy miként támogathatja Ön is ezt

az Alkotmányt és hogyan segíthet annak terjesztésében, a

www.dr-rath-foundation.org címen talál.

A NÉPEK NAPIRENDJE
Alkotmány a béke, az egészség és a társadalmi igazságosság új világa számára

A világ népei ma már rájöttek, hogy megtévesztették

Œket az iraki háború valódi okaival kapcsolatban. Azok

a politikusok, akik elindították ezt a törvénytelen hábo-

rút, minden hitelüket elvesztették. Mégis, néhány

államfŒ már most kompromisszumot köt azokkal, akik

továbbra is csak a nemzetközi válság eszkalációjában

érdekeltek. Ezzel saját állampolgáraik akarata ellen

cselekszenek.

Az elmúlt néhány hétben tájékoztattam Amerika és a

világ többi országának népeit az iraki háború rejtve

maradt igazi forgatókönyvérŒl. Legalább két fronton

dúl a harc.

AZ ELSÃ FRONT

Ez a gyógyszeripar túlélési harca a "betegségüzletért",

és ezt nem mindenki képes azonnal felismerni. Nem-

csak dollármillióikról és milliárdokról - hosszú távon

dollárok száztrillióiról van szó.

Ha a világ népei ráébrednének, hogy a gyógyszeripar

létét alátámasztó jól szervezett félrevezetés áldozatai-

vá váltak, követelnék, hogy vessenek véget ennek az

üzletnek, és igazgatóit, befektetŒit és politikai támo-

gatóit számoltassák el. Ezt megakadályozandó, e sok-

trillió dolláros befektetési üzlet az egész világon vész-

helyzeti jogszabályokat és csak szükséghelyzetben

keresztülvihetŒ törvényeket akar, amiket békeidŒben

soha nem lenne képes elfogadtatni. Ez az igazi indo-

ka annak, hogy politikai támogatói már a második

frontot szervezik.

A MÁSODIK FRONT

Ez a válság és a háború globális méretı lélektani, poli-

tikai és katonai eszkalációja. A stratégia fŒ célja, hogy

elterelje a figyelmet az elsŒ frontról, létrehozva a glo-

bális félelem állapotát, ami elŒfeltétele a polgári sza-

badságjogok megnyirbálásának és a piacaikat védŒ

törvények meghozatalának, vagyis a háború megnye-

résének. Pontosan ezért nyitották meg ezt a második

frontot, és terjesztik ki ma már globális méretekben. 

A Rockefeller befektetŒ csoport és a politikai támoga-

tóik körül kialakult különleges érdekcsoportok straté-

giai célja, hogy a jelenlegi nemzetközi válságot olyan

szintig fokozzák, ahol már tömegpusztító fegyvereket

is bevetnek. 

A tömegpusztító fegyverek alkalmazása pedig azonnal

globális pszichózist, bénulást eredményezne. Kizáró-

lag ilyen helyzetben van mód a polgári szabadságjo-

gok megnyirbálására, és a nekik szükséges piacvédŒ

törvények bevezetésére, nem csak egy országban,

hanem az egész világon. 

Ezért mi most nem a háború utáni, hanem a háború

elŒtti idŒket éljük, és ez az ok, amiért a világ népeinek

össze kell fogniuk: meg kell akadályozniuk ennek a

háborúnak a bekövetkeztét. Eljött az idŒ, hogy hozzá-

lássunk a béke, az egészség és az igazságosság új vilá-

gának felépítéséhez.

A L K O T M Á N Y
egy egészséges és békés világért

További  információ:  www.dr-rath-foundation.org
Itt kifejezheti támogatását a "Népek napirendje" mellett, és megkaphatja a támogatására szánt aláírásgyıjtŒ íveket.

Matthias Rath, M.D.Matthias Rath, M.D.

MI AZ, AMIT NEKÜNK, A NÉPNEK, TENNÜNK KELL?
"Ahhoz, hogy a gonosz gyŒzhessen, semmi másra nincs szükség, mint arra, hogy a jó emberek semmit ne tegyenek" - Edmund Burke, politikus és író, 1729-1797

MI TÖRTÉNT EDDIG?

A New York Times-ban, és más vezetŒ nemzetközi

lapokban megjelent nyílt leveleim az iraki háború

elŒtt két cél eléréséhez járultak hozzá. ElŒször is, a

háború mögött meghúzódó gyógyszeripari kartell ter-

veinek nyilvánosságra hozatala segített ahhoz, hogy

a háború ne kaphasson a nemzetközi jog szerint fel-

hatalmazást. Másodszor, nyilvánosan figyelmeztet-

tem, hogy a tömegpusztító fegyverek bármiféle alkal-

mazásával vissza lehet élni. Ha volt efféle terv,

levelemben napvilágra hoztam az ilyen szándékokat,

és így túlságosan kockázatossá vált azok végrehajtá-

sa.

Ezen kívül, mindössze 11 nappal azután, hogy a New

York Times ez év február 2-án publikálta elsŒ nyílt

levelemet, New York város fŒügyésze eljárást indított

vezetŒ gyógyszeripari vállalatok ellen csalárd üzleti

tevékenység miatt. Március 31-én Európa vezetŒ heti-

lapja, a Der Spiegel szervezett csalásnak minŒsítette

a gyógyszeripari vállalkozások mıködését, a brit tele-

vízió sugározta az "Élek-halok a gyógyszerekért"

címı mısort, majd május 18-án a New York Times

publikált áttörŒ hatású cikket "Az ügyvédek ma már

a gyógyszergyártók elleni pereket célozták meg" cím-

mel.

Így, miközben a Bush-kormány katonai szempontból

megnyerte az iraki háborút, elvesztette hitelét, és most

fogja elveszíteni a legfontosabb ütközetet, amit a gyó-

gyszeripari kartell nevében vív.

A GYÓGYSZERIPARI KARTELL KÖVETKE-
ZÃ LÉPÉSEI

Mivel ezek a különleges érdekcsoportok és politikai

bábjaik az iraki háborúval nem érhették el céljukat, a

nemzetközi válságot továbbra is eszkalálni kívánják.

Azonban "haditervük" mára nyilvánosságra került,

ezért a következŒ lépéseik is kiszámíthatók. Ami

ennél is fontosabb, mivel mi, a nép, ismerjük ezeket

a terveket, van lehetŒségünk azok meghiúsítására is.

E tervek közé az alábbiak tartoznak:

• A háború kiterjesztése - beleértve a megelŒzŒ nukle-

áris csapással való fenyegetést - Irán, Észak-Korea

és más országok ellen.

• Az általános lélektani hadviselés - mint például a

"terrorizmusellenes háború" - eszkalációja, vagy az

egész világra kiterjedŒ pánikkeltés az ázsiai atípu-

sos tüdŒgyulladás miatt.

• ErŒfeszítéseket tesznek az Egyesült Államok Kong-

resszusában, hogy a gyógyszergyártókat védŒ tör-

vényeket fogadjanak el, többek között olyanokat,

amelyek a gyógyszergyártóknak - a belsŒ biztonság

ürügyén - mentességet biztosítanak a felelŒsségi

perek alól.

Ha Amerika népe lehetŒvé teszi ezeknek a terveknek

a valóra váltását, veszélybe kerülnek a 2004 novem-

beri szabad és demokratikus választások.

Addig minden, békét hirdetŒ beszédet próbára kell

tenni, hogy láthassuk, Œszinte-e, vagy csak újabb meg-

tévesztésrŒl van szó.

MIT KELL MOST TENNÜNK NEKÜNK?
Lépjünk fel az egészségért:
A gyógyszeripar a betegségek terjedésében és nem

azok megelŒzésében érdekelt. Egyre több betegség

ellen létezik már hatékony, természetes és nem sza-

badalmaztatható alternatív gyógymód.

Minden család, minden orvosi rendelŒ, minden kór-

ház vagy egészségügyi intézményrendszer, amely ter-

mészetes megelŒzŒ terápiákat alkalmaz, segít az

emberek egészségi állapotának javításában, és a gyó-

gyszeripari üzlettŒl való függŒség mérséklésében.

Már most vannak olyan országok, amelyek nemzeti

egészségügyi ellátórendszerüket a prevenció elŒtérbe

helyezésével a természetes, illetve táplálkozásalapú

orvoslás pályájára állították. 

Minden egyes dollárral, ami nem a gyógyszeripari

érdekeltségek zsebébe vándorol, ennek a csoportnak

a lehetŒségei fogyatkoznak, hogy a közvéleményt

manipulálják és politikai befolyást vásároljanak. Min-

den olyan dollár, ami nem a gyógyszeripari kartell

zsebébe folyik be, csökkenti a következŒ háború

valószínıségét is.

Lépjünk fel a politikában:
• Ossza meg ezt az információt másokkal is!
• Támogassa a "Népek napirendjét", és saját

közösségében kezdjen hozzá annak megvalósítá-
sához!

• Követelje politikai képviselŒitŒl, hogy valósítsák
meg a "Népek napirendjét"!

JÖJJÖN EL HÁGÁBA!

A "Népek napirendjét" hivatalosan a hollandiai Hágá-

ban megtartandó nemzetközi konferencián 2003.

június 14-15-én mutatjuk be. Hága az a város, amely

otthont adott az Egyesült Nemzetek Nemzetközi Bün-

tetŒ Bíróságának is.

E nemzetközi konferencián bárki részt vehet. Továb-

bi információt a honlapunkon talál, ott regisztrálhat-

ja részvételét is.

Dr. Rath, az Egyesült Nemzetek Nemzetközi
BüntetŒ Bírósága épülete elŒtt, Hágában

Negyvennyolc órával e hirdetmény megjelenése után a brit parlament az iraki háború indokainak hivatalos kivizsgálásáról határozott.


